
К СВЕДЕНИЮ АВТОРОВ

Объем статьи 6 – 15 стр. Материал подается на электронный адрес редакции и в печатном виде (формат А4).

Статья должна быть подписана авторами с указанием даты представления, телефона.

Для статей обязательна сквозная нумерация страниц, таблиц, рисунков, схем, литературных ссылок, номеров математических формул и химических соединений.

1. Порядок расположения материала статьи на странице

1.1.УДК кеглем 12 светлым, слева над названием статьи.

1.2. Заголовок ПРОПИСНЫМИ БУКВАМИ, шрифтом Times New Roman Cyr, кегль 14, выделенный жирно, располагать посередине строки.

1.3. Авторские данные (И. О. Ф. автора (ов), выполненные строчными буквами, шрифтом Times New Roman Cyr, кегль 12, выделенные жирно, следует располагать под заголовком статьи. 
На следующей строке электронный адрес светлым шрифтом.
1.4. Аннотацию из трех-пяти строк на русском языке, выделенную жирным шрифтом, располагать под авторскими данными.

1.5. После аннотации дать перечень ключевых слов жирным шрифтом. В ключевых словах не должны повторяться слова из заголовка. 
1.6. Текст статьи. Тип шрифта – Times New Roman кегль 12. Все поля по 30 мм. Автоматическое форматирование по ширине страницы, отступ – 10 мм, междустрочный интервал – 1,0.

1.7. Рисунки и таблицы располагать только в книжной ориентации.
1.8. В соответствии с ГОСТ в конце статьи указывается список используемой литературы.

1.9. После списка литературы располагаются данные на английском языке светлым шрифтом кеглем 12:


а) название статьи;

б) инициалы и фамилии авторов, место работы;

в) e-mail;

г) аннотация;

д) ключевые слова;

2. Ссылки

Литературные источники в тексте давать в квадратных скобках: [1], [2], [3]. Предпочтительны ссылки на публикации последних 10-15 лет. Иностранные источники должны составлять не менее 20%. ссылки на учебники и учебные пособия в случае крайней необходимости.
3. Таблицы

а) номер и название таблицы жирным и располагать по центру;

б) в основном содержании таблицы горизонтальных линеек быть не должно;

в) названия боковика и граф в единственном числе;

г) единицы измерения указывать через запятую (Толщина h, мм).

4. Рисунки

Максимальные размеры иллюстраций вместе с обозначениями и подрисуночными подписями не должны выходить за формат 126 x 210 мм:

а) рисунки включать в статьи отдельным фрагментом после сканирования в формате jpg или нарисованными в графическом редакторе;

б) ссылка в тексте на рисунок (рис. 1);

в) графики и диаграммы представлять в черно-белом варианте;

            г) после названия рисунка ставят двоеточие и, с красной строки дают расшифровку (легенду) частей рисунка, а, б, в …  и кривых 1, 2, 3.
5. Формулы (кегль 12)

Все формулы должны быть представлены в редакторе WORD. Математический редактор формул использовать не желательно. 
а) номера формул в скобках форматировать по правому краю;

б) после формулы ставится запятая, со следующей строки с абзаца после слова «где» расшифровка символов формулы в порядке, котором они идут в формуле; единицы измерения обязательны. Расшифровка дается в строчку;

в) греческие буквы набирают прямым шрифтом, латинские – курсивом;

г) перенос формул следует делать на знаках равенства и соотношения между левой и правой частями формулы, знаках сложения и вычитания, на знаке умножения применением косого креста (х) в конце одной строки и в начале следующей строки; 

д) знак умножения между буквенными символами не ставится (А =  bc), а между числами ставят точку на средней линии  (5 · 30);

е) единицы измерения физических величин приводятся в системе СИ и отделяются от значения одним пробелом (12.87 мм, 58 Дж/моль), за исключением градусов и процентов (90º, 20ºC, 50%). В качестве десятичного знака используется точка (например, 14.67);

ж) названия химических соединений даются в соответствии с номенклатурой. Формулы химических соединений нумеруются полужирными арабскими цифрами (при необходимости с латинской буквой). Нумерация сквозная в соответствии с порядком упоминания в тексте. При первом упоминании в тексте пронумерованного соединения его номер следует заключать в круглые скобки, прописанные обычным шрифтом, например,: (1b). Номера соединений в тексте должны сопровождаться поясняющим словом: «выделяли альдегид 9a», но не «выделяли 9a».

6. Список литературы

а) Издание

«Воспитательный процесс в высшей школе России», межвузовская науч.-практическая конф. (26–27 апр. 2001 ; Новосибирск) / редкол.: А. Б. Борисов [и др.]. – Новосибирск: НГАВТ, 2001. – 157 с. 

Нано-, био-, химические технологии в производстве нового поколения волокон, текстиля и одежды [Текст]: монография / редкол.: Г. Е. Кричевский [и др.]. – М: Известия, 2011. – 528с.
б)  Учебное пособие (учебник)

Савицкая Г. В. Анализ хозяйственной деятельности предприятия [Текст]: учеб. пособие , 7-е изд., перераб. доп.– Минск: Новое знание, 2002. – 704 с.

в) Диссертации и авторефераты диссертаций

Вишняков, И. В. Модели и методы оценки коммерческих банков в условиях неопределенности [Текст]: дис. … канд. экон. наук : 08.00.13: защищена 12.02.02 : утв. 24.06.02 / Вишняков Илья Владимирович. – М.,  2002.  – 234 с. 

Шатникова Н. В. Разработка структур и технологии изготовления квазим-ногослойного кулирного трикотажа повышенной материалоемкости [Текст]: авто-реф. дис. … канд. техн. наук : 05.19.02: / Шатникова Наталия Валерьевна. – М., 2007. – 16 с.
г) Статья в журнале

Бесшапошникова В. И., Жилина Е. В., Загоруйко М. В., Ковалева Н. Е. Огнезащитный композиционный материал для накладных деталей спецодежды [Текст] // Дизайн и технологии. – 2010. – № 15 (57). – С. 81-85.
д) Статья в сборнике

Сергеев В. Т., Павлихина И. Ю., Сумарукова Р. И., Гаврилова И. М., Тимко А. Ю. Многослойные ткани для композитов // Материалы международной науч.-технич. конф.. «Новое в технике и технологии текстильной и легкой промыш-ленности». ‒Витебск, 2011. ‒ С. 48–53. 
е) Патент, авторское свидетельство
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А. с. 1007970 СССР, МКИ3 В 25 J 15/00. Устройство для захвата неориентированных деталей типа валов [Текст] / В. С. Ваулин, В. Г. Кемайкин (СССР). – № 3360585/25–08 ; заявл. 23.11.81 ; опубл. 30.03.83, Бюл. № 12. – 2 с. : ил.

ж) Законы

Российская   Федерация.  Законы.   Семейный  кодекс  Российской  Федерации [Текст] : [федер. закон : принят Гос. Думой 8 дек. 1995 г. : по состоянию на 3 янв. 2001 г.]. – СПб. : Victory : Стаун-кантри, 2001. – 94, [1] с. 

з) ГОСТ
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